

«Οι τριμερείς συνεργασίες εντάσσονται στην πολιτική Ασφάλειας της ΕΕ»

Οι Υπουργοί Εξωτερικών και Άμυνας της Κύπρου, τόνισαν ότι η πολιτική εμβάθυνσης και διεύρυνσης των σχέσεων της Κύπρου με γειτονικά κράτη στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, συμπεριλαμβανομένης και της ενίσχυσης των τριμερών συνεργασιών, εντάσσεται και στο πλαίσιο της πολιτικής της ΕΕ για προώθηση των θεμάτων Ασφάλειας και Άμυνας στην περιοχή.

Με κοινή τους παρέμβαση στις εργασίες του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων, σε σύνθεση Υπουργών Εξωτερικών και Άμυνας, οι Υπουργοί Νίκος Χριστοδουλίδης και Σάββας Αγγελίδης, αναφέρθηκαν στην πολυεπίπεδη σημασία της εν λόγω εξέλιξης, τόσο για τα κράτη μέλη όσο και για την ίδια την ΕΕ και εξέφρασαν την πλήρη δέσμευση της Κυπριακής Δημοκρατίας στην εν λόγω πολιτική. Ειδικότερα σε σχέση με την PESCO, τη Μόνιμη Διαρθρωμένη Αμυντική Συνεργασία, η οποία έχει ως στόχο την ανά-



πτυξη δυνατοτήτων από πλευράς της Ένωσης στον τομέα της Ασφάλειας και Άμυνας προς ενίσχυση της στρατηγικής της αυτονομίας, εκφράστηκε η πλήρης στήριξη της Λευκωσίας και επισημάνθηκε ότι η Κύπρος συμμετέχει σε έξι προγράμματα της πρώτης δέσμης δράσεων, ενώ έχει δηλώσει συμμετοχή σε τρία νέα προγράμματα.

Αναφορικά με τις συζητήσεις που διεξάγονται για τις γενικές προϋποθέσεις που θα διέπουν τη συμμετοχή τρίτων κρατών στα προγράμματα PESCO, οι Υπουργοί τόνισαν ότι η εμπλοκή τρίτων κρατών μπορεί να γίνει υπό συγκεκριμένους όρους, όπως για παράδειγμα τα ενδιαφερόμενα για συμμετοχή κράτη να εφαρμόζουν και να σέβονται τις αρχές και αξίες της ΕΕ.

Σε ό,τι αφορά τις σχέσεις ΕΕ-NATO, οι δύο Υπουργοί τό-

νισαν ότι για την Κύπρο «η εν λόγω συνεργασία θα πρέπει να εδράζεται και να βασίζεται στις αρχές της αμοιβαιότητας, διαφάνειας και της συμμετοχής όλων των κρατών μελών, με σεβασμό στην αυτονομία λήψης αποφάσεων του κάθε οργανισμού».

Σημειώνεται ότι ο Ν.Χριστοδουλίδης, είχε στο περιθώριο των εργασιών του Συμβουλίου, διμερή συνάντηση με τον Έλληνα Αν. Υπουργό Εξωτερικών Γεώργιο Κατρούγκαλο, κατά τη διάρκεια της οποίας αντάλλαξαν απόψεις για τις τρέχουσες εξελίξεις στο Κυπριακό, τις ευρωτουρκικές σχέσεις, τις ενεργειακές εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο καθώς και για τα επόμενα βήματα σε σχέση με τις τριμερείς συνεργασίες.

Νωρίτερα, ο Υπουργός Εξωτερικών συμμετείχε στις εργασίες του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων κατά τις οποίες οι '28' είχαν την ευκαιρία να προβούν σε ανασκόπηση της κατάστασης στην Κεντρική Ασία, στη Βοσνία Ερζεγοβίνη, στην Υεμένη και στην Ουκρανία.



Δείτε πότε ανοίγουν καζίνο σε Λευκωσία και Λάρνακα

Στις 10 Δεκεμβρίου έχει προγραμματιστεί να ξεκινήσει λειτουργία το δορυφορικό καζίνο στη Λευκωσία και στις 17 Δεκεμβρίου το δορυφορικό καζίνο στη Λάρνακα, όπως αποκαλύπτει στην πρώτη έκδοση του περιοδικού Insider ο εκτελεστικός πρόεδρος της Melco Lawrence Ho. Σε συνέντευξη του στο Insider, ο κ. Ho σημειώνει πως το άνοιγμα των δορυφορικών καζίνο στην Πάφο και στην Αγία Νάπα θα ακολουθήσει το 2019. «Να σημειώσω πως το Cyprus Casinos στη Λεμεσό καθώς και τα δορυφορικά καζίνο αποτελούν νόμιμα σημεία παιγνίου και θα συνεισφέρουν σημαντικά στις προσπάθειες που καταβάλλει η κυβέρνηση για καταπολέμηση του παράνομου παιγνίου», σχολιάζει ο ισχυρός άντρας της εταιρείας. Κληθείς να σχολιάσει αν είναι ικανοποιημένος από τη μέχρι τώρα πορεία του προσωρινού καζίνο στη Λεμεσό, αποκάλυψε ότι από τη μέρα λειτουργίας του μέχρι τις αρχές Νοεμβρίου δέχθηκε περισσότερους από 264,739 επισκέπτες και 14,500 εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα C2 Rewards Club loyalty. «Το C2 έχει πλέον καταστεί σημαντικός πόλος έλξης τόσο για ντόπιους όσο και για τουρίστες. Πέραν των Κυπρίων, δεχθήκαμε στο καζίνο κυρίως επισκέπτες από Ισραήλ, Ελλάδα, Ρωσία, Ηνωμένο Βασίλειο, Ρουμανία, Λίβανο, Κίνα, Ιορδανία και Βουλγαρία».



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platrub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138